



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

### В И С Н О В О К

до проекту Закону України про приєднання України до Додаткового протоколу до Конвенції про договір міжнародного автомобільного перевезення вантажів (КДПВ) про електронну накладну  
(реєстр. № 0035 від 04.02.2020 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму виїзному засіданні 8 квітня 2020 року (протокол № 15) проект Закону України про приєднання України до Додаткового протоколу до Конвенції про договір міжнародного автомобільного перевезення вантажів (КДПВ) про електронну накладну, реєстр. № 0035 від 04.02.2020 р., поданий Президентом України.

Метою законопроекту є виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Додатковим протоколом до Конвенції про договір міжнародного автомобільного перевезення вантажів (КДПВ) про електронну накладну, що сприятиме підвищенню конкурентоспроможності українських міжнародних автомобільних перевізників на ринку міжнародних перевезень товарів, забезпечення безпеки міжнародних перевезень, розширення можливостей ефективного використання транспортного потенціалу України, прискорення процедури митного оформлення та перетину кордонів.

Удосконалення документообігу у сфері міжнародних автомобільних перевезень вантажів знизить фінансове навантаження на логістику та підвищить рентабельність міжнародних перевезень вантажів національними автомобільними операторами. Приєднання України до Протоколу розширить можливості українських перевізників щодо ефективного використання рухомого складу та розвитку бізнесу, сприятиме створенню нових робочих місць.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому** проект Закону України про приєднання України до Додаткового протоколу до Конвенції про договір міжнародного автомобільного перевезення вантажів (КДПВ) про електронну накладну, реєстр. № 0035 від 04.02.2020 р., поданий Президентом України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету

М. В. Крячко